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Stabilirea calificativului 
pentru testele de evaluare

Itemi Calificativul final
Rezolvă 5-6 itemi cu FB, restul itemilor cu 
B/orice altă combinație apropiată acesteia, 
stabilită de învățător, după o analiză holistică 
a testului și evidențiind etosul clasei. 

FOARTE BINE

Rezolvă 2-4 itemi cu FB, 1-3 itemi cu B, 
restul cu S/orice altă combinație apropiată 
acesteia, stabilită de învățător, după o ana-
liză holistică a testului și evidențiind etosul 
clasei.

BINE

Rezolvă 1 item cu FB, 1-3 itemi cu B, restul 
cu S/orice altă combinație apropiată acesteia, 
stabilită de învățător, după o analiză holistică 
a testului și evidențiind etosul clasei.

SUFICIENT

Rezolvă 1 item cu FB, 1-2 itemi cu B, 1-2 itemi 
cu S, restul cu I/orice altă combinație apropiată 
acesteia, stabilită de învățător, după o analiză 
holistică a testului și evidențiind etosul clasei.

INSUFICIENT

Timp de lucru:  •  45 de minute pentru testele sumative şi testele finale 1 şi 2
  •  90 de minute pentru testele finale după modelul evaluărilor 

naţionale şi internaţionale
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 Calculează și fă proba în trei moduri:

a) 48 + 36 = 

a)  +  = 

a)  –  = 

a)  –  =  

b) 52 – 37 = 

a)  +  = 

a)  +  = 

a)  –  = 

c) 71 – 37 = 

a)  +  = 

a)  +  = 

a)  –  = 

 Un cioban are 63 de oi. Într-o noapte lupii i-au mâncat 6 oi.

Câte oi i-au rămas ciobanului?

 Află numărul necunoscut:

a) 4 3 + x = 5 1 b) x – 2 3 = 6 9 c) 6 2 – x = 4 6

x = x = x =

x = x = x =

  Află suma dintre diferența numerelor 62 și 56 și cel mai mic număr impar de 
două cifre diferite.

TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ

Nume:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Data: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Item
Calificativ 1 2 3 4 5

S a) sau b) 
sau c)

identificarea 
operației

a) sau b) 
sau c)

identifica rea 
operației

o operație 
corectă, cu 
justificare

B

a), b) 
sau  

b), c) 
sau  

a), c)

operația 
corectă

a), b) 
sau  

b), c) 
sau  

a), c)

o operație 
corectă

două operații 
corecte, cu  
justificare

FB a), b) 
și c)

operația 
corectă

a), b) 
și c)

ambele 
operații 
corecte

rezolvarea 
corectă 

a problemei

2

Rezolvare

  În curtea școlii sunt 24 de fete, cu 19 mai mulți băieți și cu 18 mai puțini pro-
fesori decât fete.

Câte persoane sunt în curtea școlii?
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 Scrie numerele:

a) două sute cincizeci și trei = 

b) patru sute optzeci = 

c) nouă sute șapte = 

305 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

520 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

317 = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

 Completează cu numerele care lipsesc:

a) 279      282        286  

b) 398    396        392    

c) 601        597  596      

 Compară numerele din fiecare pereche:

a) 238    583

a) 170    382

a) 459    571

b) 324    423

a) 160    96

a) 500    399

c) 787    877

a) 312    213

a) 405    504

  Scrie în ordine crescătoare numerele:

a) 146; 59; 546; 178; 416; 32.

b) 29; 902; 425; 524; 18; 431.

c) 14; 400; 396; 369; 204; 42.

TEST DE EVALUARE SUMATIVĂ (1)
Numerele naturale de la 100 la 1 000 – 

numerație

Nume:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Data: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1



Po
rt

of
ol

iu
l d

e 
ev

al
ua

re
 /

 6

  Scrie câte patru numere de trei cifre:

a) consecutive, al doilea să fie 500;

b) pare, formate din cifrele 2, 7 și 9;

c) mai mici decât 256, păstrând aceeași cifră la ordinul zecilor.

Item
Calificativ 1 2 3 4 5

S a) sau b)  
sau c)

a) sau b)  
sau c)

a) sau b)  
sau c)

a) sau b)  
sau c)

a) sau b)  
sau c)

B
a), b)  

sau b), c) 
sau a), c)

a), b)  
sau b), c) 
sau a), c)

a), b)  
sau b), c) 
sau a), c)

a), b)  
sau b), c) 
sau a), c)

a), b)  
sau b), c) 
sau a), c)

FB a), b) și c) a), b) și c) a), b) și c) a), b) și c) a), b) și c)

2


